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Országos ünnepet 
a Gyermeknek.
Csongrád áldozatos közönsége másod­

szor készül megünnepelni a trianoni gyász- 
szerződés évfordulóját követően a magyar 
megújhodás reményének ünnepét: a nemzeti 
gyermeknapot. Egy esztendővel ezelőtt kelet­
kezett Csongrádon — egy egyszerű, szürke 
hitoktató szeretetheti felmagasztosult szivében 
a fenséges eszme; ünnepséget kell rendezni 
évről-évre a magyar jövő letéteményesei, a 
reményteli fiatal generáció számára, hogy ez 
az ünnepség felvértezze kicsiny sziveiket a 
hazaszeretet, a testvériesség, összetartás gyé­
mántnál is keményebb páncéljával, de meg­
erősítse a mi, már-már csüggedő szivünkben 
is a bizakodást, hitet, reményt, hogy Szent 
István koronájának varázsos fénye megcsillan 
még a Kárpátok hófödte bércein és az Adria 
tükrén.

Második ünnepre készülünk és boldog 
örömmel látjuk, hogy immár nem vagyunk 
egyedül, mert amilyen lelkes szeretettel tette 
magáévá úgyszólván minden propaganda nél­
kül Csongrád népe a gyönyörű gondolatot, 
ugyanolyan megértéssel és őszinte érzéssel 
kapcsolódik bele a mozgalomba a megcson­
kított ország legtöbb városa és községe. A 
trianoni évforduló gyásza után egy-két nap­
pal már nemcsak Csongrádon ujjong fel a 
reménység a nemzeti gyermeknapon, hanem 
az ország minden részében van már olyan 
község, ahol hitet fog tenni a magyarság a 
szebb, boldogabb jövendőben való törhetet­
len bizakodása mellett.

Ennek a gyönyörű mozgalomnak azon­
ban nem szabad ellaposodnia azáltal, hogy 
sporadikusan és fokozatosan kerül megvaló­
sításra. A megcsonkított ország minden zu­
gában, meg kell tartani évente egyszer ezt a 
seregszemlét, számba kell venni a jövő nem­
zedéket és el kell hinteni a fogékony kis 
lelkűkbe azokat a gondolatokat, amelyek 
mevvalósítását Tőlük várjuk, hogy ezzel el­
jöjjön a mi országunk.

Országos ünnepet kér a jövő remény­
ségei, a magyar gyermekek részére Csongrád. 
Legyen egy napja a magyar életnek, amikor 
— ha keserveinket nem is feledhetjük (nem 
is szabad!) — látva az ujjongó, testében és 
magyar érzéseiben egyre erősödő gyerekse­
reget, erőt meríthetünk a további küzdelem­
hez, amelyet diadalra vinni, sikerhez segíteni 
Ok fognak; Ők, a kis magyar gyerekek.

(b. k)
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A földmunkások, akik legalább 12 főből 
álló csoportban utaznak féláru menetjegy-

gyei utazhatnak.
A Csongrádi Földmunkásszövetkezet sikeres akciója

a földmunkásokért.
A szanálás során a kormány kénytelen 

volt visszavonni azt a régebbi intézkedését, 
amellyel a földmunkások részére féláru vasúti 
utazást engedélyezett. A munkásságra súlyos 
terhet jelentő intézkedés módosítása érdeké­
ben a csongrádi Földmunkások Vállalkozó 
Szövetkezete küldöttségileg kereste fel Mayer 
János földművelésügyi minisztert, akinek in­
tervenciójára a kereskedelmi miniszter újból 
megengedte, hogy a vállalkozó szövetkeze­
tekbe tömörült földmunkások féláru jegy ked­
vezmény ben részesüljenek. Erről a földműve­
lésügyi miniszter az alábbi leiratban értesí­
tette az illetékeseket és érdekelteket:

„A m. kir. kereskedelemügyi miniszter 
ur a m. kir. államvasutak igazgatóságá­
hoz intézett rendeletével megengedte, 
hogy az 1899. XLI. t. c. hatálya alá 
tartozó azok a földmunkások (kubi­
kusok), akik a hazai vasutak ármente- 
sitö és belvizszahályozási társulatok, 
továbbá közhatóságok, közhivatalok és 
közintézmények által házi kezelésben 
végzendő, valamint az 1923. XI. t. c. 
értelmében alakult földmunkás vállal­
kozó szövetkezetek által ezen köz­
intézményektől vagy bárhonnan el­
vállalt. földmunkák teljesitéséreszer­
ződtek le, a m. kir. államvasutak és a 
kezelése alatt álló helyiérdekű vasutak 
vonalain a személy és vegyesvona­
tok 111. kocsiosztályában féláru me­
netjegyekkel a következő feltételek 
mellett utazhassanak:

1. ) A kedvezmény igénybevé- í
telére csak azok a földmunkások jogo- | 
sultak, akik az 1899. XU. t. c. 1. §-ának 
megfelelően az 1898 II. t c.-ben kö­
rülírt munkásigazolvánnyel el van­
nak látva

2. ) A kedvezmény minden egyes 
földmunkás csoport által az elvállalt 
munka megkezdése és befejezése, 
továbbá az ezen közben beálló esetle­
ges munkaszüneteltetés idején haza­
utazás és a munka folytatása végett a 
munkahelyre való visszautazás alkalmá­
val vehető igénybe, csakis abban az 
esetben, ha egyszerre együttesen leg­
alább 12 (tizenkettő) főből álló cso­
portban utazunk, vagy ha kevesebben 
vannak, legalább 12 (tizenkettő) föld­
munkásért járó menetdijat fizetnek s a 
jegyváltás alkalmával minden esetben 
annak a munkáltató közintézmény­

nek, földmunkásvállalkozó szövet­
kezetnek bizonyítványával, amellyel 
a munkaszerződés megköttetett, iga­
zolják azt, hogy utazásuk szerződési 
kötelezettségük teljesítése végett, illető­
leg a munka befejezése, vagy szünetel­
tetése miatt szükséges.

3. ) A munkaadó bizonyítványá­
ban tartozik igazolni azt is, hogy a 
munkások az 1898. II. t. c.-ben körülirt 
munkásigazolvánnyal el vannak látva, 
köteles továbbá feltüntetni az utazó föld­
munkások számát, valamint ki kell tűn­
nie annak is, hogy az utazni szándé­
kozó földmunkások mely időponttól 
meddig vannak leszerződve, milyen 
minőségű munka elvégzésére vállalkoz­
tak és tartalmaznia "kell a munkaadó 
nevét és a munkahely községének meg­
nevezését.

4. ) A munkaadó által kiállított 
bizonyítványt a földmunkások a jegy­
váltáskor felmutatni és úgy az oda, 
mint visszautazáskor minden egyes 
esetben lebélyegeztetni tartoznak

5. ) Amennyiben nagyobb tömegű 
földmunkások utazásáról volna szó, az 
elszállítás biztosítása érdekében 
szükséges, hogy a földmunkások uta­
zási szándékukat 48 órával előbb, an­
nak az állomásfőnökségnek, ahol vo­
natra szállani akarnak, előzetesen be­
jelentsék.

6. ) A munkaadó (közhatóság, köz­
hivatal stb.) az általa utazási célból 
kiállított bizonyítványok adatainak he­
lyességéért nemcsak fegyelmi, ha­
nem anyagi felelősséggel is tartozik 
és előforduló visszaélés esetén a 
mulasztókkal a legszigorúbb meg­
torlás fog alkalmaztatni.

A Csongrádi Földmunkások Vállal­
kozó Szövetkezete a következő táviratban 
köszönte meg Mayer János földmivelésügyi 
miniszternek eredményes intervencióját:

A magyar földmunkásnép végtelen 
nagy örömmel vette a régi jogosult vá­
gyának, a kedvezményes utazásnak ki­
eszközlését. Örök és mély hálával kísér­
jük Nagyméltóságodnak a földmunkásnép 
érdekében kifejtett kormányzatát és kér­
jük, hogy egyéb kéréseinket is hasonló 
jóindulattal teljesíteni méltóztassék.

Földmunkásszövetkezet
Csongrád

BAN K ! Az Alföldön legolcsóbb kamat mellett
azonnal folyósít bármilyen nagyságú kölcsönöket, külföldi kifizetéseket eszközöl, idegen pénzeket vesz és 

becserél, tőzsdei megbízásokat elfogad és tőkéjét a legmagasabb kamat mellett gyümölcsözted
TÓTH DÉNES bank es pénzváltótizlete Csongrád, Kossuth tér 15. szám.
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i| g |i^| y tüzelőanyag és mezőaaztfásági gépkereskedése Kossuth: Utca 17,sz.
® ____ . .. , > >• •» ■________ ; • _ i.Hifuij! _ .

FOF^D“ gyártmányok képv. Luxusautók, 
teherautók, alvázak, alkatrészek gyári áron. 
Autóbenzin, petroleum, autóolajok, gépzsir
stb állandóan raktáron — viszonteladásra

„Kühne" mezőgazdasági géplerakat.
árusítás részletfizetésre is._____ ___

98—99%-os külföldi rézgálic Tűzifa, hazai és külföldi szén,
nagyban és kicsinyben. Mész, kristályszóda, hazaszállítva. Csépléshez
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont--------------------------------------------------- ------
eladóknak. Katranvpapir szigetelő állandóan 
raktáron. „GeOERALI“ biztosító intézet 

_________ ügynöksége

I. a. darabos porosz szén legjutányo 
sabban előjegyezhető, viszonteladóknak a ren 
des bánya-áron, kedvező fizetési teltétellel.

1 d6szerü kérdesek.
Bokrospart és a tanyakérdés.

Az alföldi tanyakérdés megoldá­
sában, a Csongrad bokrosparti tanyai 
központra, mint szemléltető typusra, 
elsőrangú szerep vár.

A tanyai központok közigazgatási 
kérdésé, csak akkor épül fel szilá d 
alapon, ha a közigazgatási beavatko­
zást megelőzi, vagy ezzel egyidejűleg 
történik a tanyai nép kultúrái, gazda­
sági és társadalmi megszervezése. -— 
A közigazgatási kirendeltsegnek igen 
kevés munkája iesz addig, írtig tanyai 
lakosságunk a legszükségesebb fogyasz­
tási cikkeket a helyszínén beszerezni, 
a romlásnak kitett termel vényeit a köz­
ponton értékesíteni nem tudja, — ha 
1 skatulya gyufa, 4 filler ara élesztő, 
fél liter petrolaumért a varosba kell 
futni, a tejet, tojást, vajat, baromfit, 
gyümölcsöt stb. értékesíteni nem lehet.

A tanyai központok ügye tehát, 
nemcsak közigazgatási, de társulási 
illetve szövetkezeti kérdés. A Sze­
ged also és felső tanyai központokat 
a közigazgatás hozta létre, hol a jövő 
fejlődését jellemző szociális fellogás 
csak nehezen juthat érvényre. — Kis- 
kundorozsma kistemplomi központon 
már érvényesültek eddig bizonyos szo­
ciális elvek, de a teljes érvényre jutá­
suk erős ellenérdekekbe ütközik. Az 
önsegítés gondolatából fakadó társu­
lási elvek itt, épp oly nehézségekkel 
küzdenek, mint a ialvaink legtöbbiké- 
ben. Ezen elvek érvényesülésének alig

van szambavehető akadálya a Bokros- 
pari on s nem lesz utonallója a létesí­
tendő 7 8Í)0 Ianyaközponton. A Bok­
rosparton közigazgatási beavatkozás 
csak a két tanerői iskola felállításával 
történt.

Az iskola mellett levő kápolna, 
Hegyi Antal leikipásztorkodáua idején, 
mar az önsegítés gondola tan es a tár­
sulásban rejlő erők felhasználásával 
1 orient. A jövő évben, fennállásának
20-ik évfordulóját ünneplő gazdakört 
is, a társulás gondolata hozta létre. 
A gazdakört, népkönyvtárát és Hangya­
szövetkezetét befogadó néphaz 1912-ben 
épült.

A társulásban rejlő erő, csalhatat­
lan eletnyilvanulasa ez. — Felépítését 
szükségessé tette az 1910/11. telén 
íendezett kosárfonó tanfolyamból le­
vont tanulság, hogy a kör utján hasz­
not hajtó háziipari ismereteket lehet 
elsajátítani. A teli háziipari taníolya- 
mok céljaira pedig megtelelő helyiség 
kell, - Bátorságot adott hozza, hogy 
évi 5 — 6 táncmulatságból, nemcsak 
kamatot és törlesztést lehet fedezni, 
hanem jut a kör ielszerelesere, lapok 
jaratasára, könyvtár fejlesztésére, (ütés 
és világításra. A 1 1 ezer aranykoro­
nába kerülő ház, évi 6 napos italme- 
res es 5 tancmulatsagra való számí­
tással épüli fel. Sem kamatmentes, 
de még olcsó kölcsönt sem kapott 
a kör a népház felépítéséhez. A 6 
napos italmerést és táncmulatságot is, 
Cicatricis Lajos Csongrad varmegye 
akkori főispánjának pártfogása folytan 
lehetett elemi. A Magyar Gazdaszö­
vetség 4 Ízben küldött előadót, inig

végre 1914-ben a Hangya szövetkeze­
tei meg lehetett nyitni.

(Folyt, köv.)

Satyikának.
(Kisfiamnak).

Kicsi, kis virágom. 
Másod-virágszálunk.
Mit is keresel Te.
Ily későn miiiáiunk ?

Te ugv-e nem tudod,
Hogy mi történt velünk ?
Te ugy-e nem tudod,
Milyen a kenyerünk ?

Nem tudod, hogy csonka 
Régi, szép országunk ?
Hogy nincsen tavaszunk 
Mi csak telet látunk ?

Majd megtudod Te is,
De nagy lesz az ára,
Akkor nekünk sírsz majd 
Te is nemsokára

De él szilárd hitem 
És e hitet vallom :
Eljön a mi időnk 
És ajkadról hallom :

„Édesapám, lelkem,
Múljon el a buja !
Megjött a tavaszunk,
Él nagy hazánk ujja! “

Forgó Ferenc.

13t> pengőtől Monet Goyon, Presto, Wittier, 
Waffen fia d előnyös fizetési feltételek.
Nagy József, Budapest

VI. Andrassv ut 34. Telefon 221—97.

Mer’ há’ nem vagyunk 
egyformák.

Úgy fordult a sora, hogy kivittem ma­
gammal a szabadba megsétáltatni az unal­
mamat. Akádllat, szélben lengő vetés hullám­
játéka valahogy elfeledteti az emberrel még 
az adósságát is. Nem hosszabb, nem rövidebb 
lépéssel húzok végig a régi Tisza gátján, 
neki a Bökónynek. Hála annak, aki feltalálta 
a nádi verebet, mert ha ez nem reszelné a 
hangját, mely fűrész-metszéshez hasonlít, 
igazán egyedül volnék a nagy határban. De 
igy ketten vagyunk. 0 lát engem a nádberek 
sűrűjéből, én nem látom öt a partról, igy 
aztán megférünk egymás mellett.

Nem mernék rá megesküdni, hogy nem 
dudorásztam magamban, amint csapkodtam 
a sétabotommal az egérzabot és az ecsetpá­
zsitot a töltésoldalában útközbe, de a másik 
eshetőség is megállhat. Akármint vau a dolog, 
egy bizonyos, hogy a fagyos szentek fagy­
kárát éles szemmel vizsgáltam, nótaszóval, 
vagy anélkül, nem fontos.

Erősen nyilazott rám a napsütés és 
ebben a miijében a fagycsipte habok és ku­
koricák még jobban szembetűntek, mint boru- 
latkor, ha kóbor felhő futotta el az eget. 
Legjobban meglátszott a fagy a krumplin. 
Mintha fekete kalapokat raktak volna le sor­
jában, úgy guggoltak egymás mellett a szürke 
földön a Pongrácz, Szcrvácz, Bonifácz hidegje 
megvert krumplik bokrosodé szárai. Kár

értük, azt mondhatom, pedig akkora földem 
j sincs a nagy csongrádi határban, mint a 
; tenyerem. Mennyi izzadás és remény füző- 
: döfi ezekhez a fagyott véleményekhez, s most 

mindez dugába dőlt.
Amint igy tűnődöm magamban, bab­

földhöz érek. A vélemény a töltés oldalán 
fut végig keskeny csikban jobb és balkéz 

j felől. A baloldalon megfogta a hideg a bab 
levelét, feketülten össze is pödörödik a nap­
sütésben, inig a jobb kéz felöl semmi nyo­
mát sem látom a fagynak. Az érintetlen bab­
föld közepén, kerekére fordított talicska 
árnyékában vöröshuzatu vánkoson, felkötött 
állu fiúcska üldögél rongyok között. Az álla 
köteléke tiszta fehérkendő, s talán az okozza, 
hogy a barnára sült arcocskája, már ameny- 
nyit' enged belőle láttatni a fel kötője kcs- 
kenysége, oly kívánatosán villant elő égő 
szemeivel, hogy meg kellett állítom vele szem- > 
ben. A lurkó kicsit megszeppent tőlem, az l 
idegentől, de aztán csak megnyugodott, amint ! 

' a távolabb kapáló édesanyja bátorította. Szép 
I nagylány nővére oda se hederit, felnéz, de j 
I néni zavartatja magát, miközben talán a Stux j 
j urat dudorássza maga elé. Ejnye, mondok ' 
I magamban, ez uj dolog. Azelőtt a kapáslány, l 
I legény a kökényszemü babáját emlegette a ! 
j dolgaközben, most meg a túl dekadens Stux 1 
i urat fújja ez. Kár, hogy gramofont nem tét- í 
; tek a vetés közepére, a kicsike szaporábban j 
1 kapálna, de igy csak kaparász a göröngyök | 

között. Lehet, hogy bubifrizurát is hord. Az

édesanyja viszont komoly és hangtalanul végzi 
a kapálást.

— Adj, Isten, asszonyuéném! — szólok 
oda barátságosan.

— Adj’ Isten, — veti fel a fejét a páca- 
szelíden.

— Amint látom, szerencsére nem sok 
kára van, a töltés másik felén, pedig tyuk- 
lépés választja el, észrevehető a fagy.

— Akad azért nekem is fagyott babom. 
— De ezt csak az okon veti oda, hogy le­
gyen mit mondania, vagyhogy ö se marad­
jon ki a fagy károsok lajstromából.

— Szó, ami szó, szépen megmenekült 
a földje. Miért van az, hogy ezt a vetést 
megkímélte a csapás, a szomszédjáét alapo­
san megcsufolta, pedig arasznyira van ettől ?

Először hallgatott a néni, majd meg­
igazította a fejkendőjét, aztán tempósan rá­
támaszkodott a kapája nyelére és nagyvar- 
tatva kimondta a véleményét:

— Mer’ há' mise vagyunk egyformák
— Hogy érti ezt néni ?
— Úgy kérőm szeretettel, hogy az a 

panyor nyavaja is egyiket elvitte, a másikai 
meghagyta, pejg egy házba tartoztak.

Tovább nem beszélt, hanem kapált 
rendületlenül. Nem háborgattam én se, men­
tem előre a töltésen.

Elértem egy szőlő ültetvényhez, tzt 
már alaposan helybenhagyta a Pongrácz. A 
föld sarkában szomorúan nézi a gazdaja 
felesége a tönkretett munkája eredményűt.
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Szentes legnagyobb és legolcsóbb kész n8i ,érfl és gyermek-
I ruha áruháza

a Molnár Áruház (Kossuth utca 8. szám, Takarék palota.) 
Ha Szentesre meg^, ne mulassza el megtekinteni a város legnagyobb készruha áruházá- 
nak dúsan berendezett raktárot. Előzékeny kiszolgálás, Vételkényszer nélkül szívesen látják

&&CSAK pálya. í'íW V

Ma délután 5 órakor

SZTE-CSAK
bajnoki futballmérkőzése.

Előtte, fel 4 órakor 
SzMTK CsAK ifjúsági játszik.

Országos kongresszust tartanak a magvar
agrárszövetkezetek.

A junius 2/-iki kongresszus demonstráció tesz a szö­
vetkezeti gondolat diadala mellett.

Gyógynövényeket
a legmagasabb napi árban vásárolunk!
Ezidőszerint S'ékfüvirág, szarkalabviróg, p • 
pacssíirom, bu a virágszirom, fehérárv-icsalár- 
virágszirom, csalanle vé!, xerekmály valevél, 
orvosi bolyhi pemetefű, bodzát;, virág, ké­
sőbb kőrisbog,r, maszlag, v.1!, beléndeklcvél 
és hársfavirág gvüj < r.dó Szíveskedjék kész­
letét nekünk f I j miaui es gyűjtéséről ben­
nünket állandó m tájékoztatni. Csomago'ásho/. 
a szükség s zsákokat mi adjuk és négy óbb 
mennyiségét a ft 1 .dóéi omáson vt sziink á1.
Hydroflora r. t. Gyógynövényosztálya

Budape VI. Király u'ca 12. x

Henge [fúrásokat
dugattyugvürüket felelősség meíllett ké­
szít, szalmarázó és törekrázó tengelyek 
esztergályozását, uj tengelyek és csap­
ágyak készítését valamint bármilyen 
vasesztergályos és géplakatos munkák el­
készítését legjobban és legjtalányosab­
ban vállalja Koroknay gépműhelye 
Vásártér 21. Öt és tizenegy mm. vas­
lemezek bármilyen méretben kg-ként 
32 fillérért kaphatók. Két erős lakatos 

tanoncot felveszek.

Még meg se szólítom, máris odakiáltja hoz­
zám :

—■ Tessék sírni segíteni a tőkéim fölött; 
nálam már leszüreteltek a fagyos szentek!

Mint a kormos kórók, úgy álltak a ve­
nyigék a karóik mellett. Próbáltam vigasz­
talni a vigasztalhatatlant, de csak a kezével 
legyintett, nem édesedéit neki a szónak. Ek­
kor aztán megakadt a pillantásom a kisfián. 
Aaranyos, pufók képű legényke, akit a nála 
nem sokkal nagyobb nénje tartott.

— Ha el is pusztult a szőleje, van 
helyette helyre kis legény kéje. Rámosolyodott 
erre az édes, kicsi kölyökre és lászott rajta, 
jól czett neki, hogy észrevettem a büszkesé­
gét.

— Hanem nénémasszony, minek tar­
tatja azt a nehéz gyermeket evvel a kislány­
nyal ? Miért nem teszi le a földre vánkosra, 
mint az a másik asszony — és a sétabotom­
mal amaz felé mutattam. — Nem lull ám 
meg.

— Nem merem letenni.
— Miért ? lám az merte ?
— Meghűl.
— Dehogy hül.
— Meg az, mer’ ha nem vagyunk 

egyformák
— Hm, itt úgy látszik, mindent evvel 

okulnak meg a Bökénybcn, gondoltam befelé, 
amint körülfogott mentemben a cigarettám 
‘"“tje.

(Folytatjuk.)

A Hangya-központ közgyűlése tudva­
lévőén elhatározta, hogy a vidéki agrárszö­
vetkezeteket országos szövetkezeti kongresz- 
szusra hívja össze a közvetítő kereskedelem 
szövetkezetei lenes támadásainak visszaveré­
sére. A Hangya-központnak ez a határozata 

0 országszerte élénk visszhangot keltett szövet­
ül : kezet! körökben, mert ma már a vidéki agrár- 

szövetkezetek is látják, hogy szerzett jogaikat 
csak úgy védhetik meg, működési lehetősé­
güket csak úgy biztosíthatják, ha kellő crély- 
lycl és egységesen zárt sorokban vonulnak 
fel a szövetkezeti eszme védelmére és foglal­
nak állást a szövetkezeti gondolat mellett. 
Mint értesülünk, már megindultak az előké­
szítő munkálatok az országos szövetkezeti 
kongresszusra, amely az eddigi jelek szerint 
igen nagyszabású lesz s méltón fogja kép­
viselni az agrárszövetkezeti hálózat hatalmas 
erkölcsi súlyát, anyagi erejét és nemzeti 
jelentőségét.

A szövetkezeti kongresszus országos 
demonstrációja lesz a vidéki agrárszövetke­
zeteknek, amelyek nagy megütközéssel ta­
pasztalták: miként ferdítette el az ellenséges 
tábor legutóbb a Hangya-központ közgyűlé­
sének fefolyását és az ott elhangzott felszó­
lalásokat. Úgy állították be ellenfeleink, mint­

ha a Hangya közgyűlése megtámadta volna 
a legális kereskedelmet. Holott a magukat 
joggal „!egálisok“-nak nevező agrárszövet­
kezetek pusztán csak védekeztek a közvetítők 
pergötüzszerü támadásai és izgatásai ellen. 
A vidéki agrárszövetkezetek tehát, hogy méltó 
választ adhassanak a ferdítő, vádaskodó és 
támadó közvetítők agitációjára, hir szerint 
teljes számmal óhajtanak résztvenni a szövet­
kezeti kongresszuson, hogy minél impozán­
said és erőteljesebb formában nyilvánuljon 
meg az agrárszövetkezetek egysége és egy­
öntetű álláspontja. Eddigi tervek szerint az 
országos szövetkezeti kongresszus junius hó
21-én lesz.

Minthogy a közelmúlt hetek eseményei 
folytán a vidéki Hangya-szövetkezetek csak­
nem kivétel nélkül megjelenni kívánnak a 
kongresszuson s a szövetkezeti kiküldöttek 
megfelelő elhelyezése igen nagy feladatot ró 
a kongresszus rendezőségére, kívánatos, hogy 
a vidéki szövetkezek már most bejelentsék a 
Hangya-központnak, hány kiküldöttel óhajta­
nak résztvenni a kongresszuson ? A kong­
resszus pontos helyének, idejének és napi­
rendjének megállapítása már néhány napon 
belül megtörténik.

Az első osztályból visszalépett Sz7E. méri 
össze erejét ma délután a CsAK-kai.

Az őszi 6:1 -es vereségéért akar vevánsot venni a SzTE. 
— Megnyíltak a CsAK. teniszpályái.

Szentes és Csongrád találkozása min­
denkor eseményszámba ment s a közönség 
is nagy érdeklődéssel tekintett a két ősi ri­
vális összecsapása elé. Meg is volt ennek 
az értelme, mert a mult találkozásain mindig 
a szonmszéd csapat tudott győzedelmeskedni, 
mig végre a múlt év őszén a legjobb for­
májában lévő CsAK az első osztályban 
szereplő S/TE et fölényes szép játékkal 
6-1-re megverte. Ezt a csorbát tavasszal a 
SzMTK. bajnoki mérkőzésen akarta köszö­
rülni, de ő is súlyosan elvérzett s a CsAK 
8-1-es győzelemmel tért vissza

Érthető tehát, hogy a ma délutáni baj­
noki meccs nagy izgalmakat váltott ki a kö­
zönség körében s szépszámú közönség fogja 
győzelemre buzdítani csapatát s a kapott ér­
tesítés szerint Szentesről is sokan kisérik cl 

csapatot. Ellenére annak, hogya vendég

Szentesen időközben profi-csapat is alakult, 
a SzTE. továbbra is félelmetes, veszélyes 
csapat maradt, mert tőlük egyedül Tasnádi 
kötött szerződést az Árpáddal s aki előzőleg 
már a Turulnak volt szerződéses játékosa. 
A heves iramú, izgalmas meccset Lapu II. 
szövetségi bíró vezeti.

Az ifjúsági csapat másodízben mutat­
kozik be a közönség előtt, mert fél 4 órai 
kezdettel a Szentesi M. T. K. ifjúsági csapa­
tával játszik.

Itt említjük meg, hogy a CsAK két 
teniszpályája a tegnapi nap folyamán 
megnyílt Az eddigi jelentkezők száma az 
50-et már yicglialadja, további jelentkezőket 
Czájlik László, gyógyszertárában vesznek fel. 
Tagdíj évente 10 P. Akik már eddig, is fi­
zették az évi 8 pengő tagdijat, azoknak csu­
pán 2 pengőt kell még fizetni.

Vezérképviselet kerestetik
vámosunk és a megye területére

külföldön nagv eredménnyel kipróbált egész uj dolog részére.
Értékes áruknak rendkívül szoüd, nagyon eredeti amerikai minta szerinti 
vásárlási módjáról van szó. Semmifele befektetés, vagy üzlethelyiség, illetve 
raktár nem szükséges, mert az összes segédeszközök!öl, u. m. áru, reklám 
slb. a búd ipesti központ gondoskodik, úgy, hogy az üzlet a lakásban is űzhető.

Mindennemű kockázat teljesen kizárva!
Csak azon szetiöz, solvens és s e. vezöképes érdeklődök, kik néhány 1000 
pengő felel! rendelkeznek, mely az értékes mintaraktár biztosítására szolgál,
iijiuak azonnal »REfÍLíiS ŐS RERTABUjIS« jeligével 

Leopold Gyula hirdető vállalatához, Budapest VII. Erzsébet körút 39.
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Vasárnap nyílik meg a tiszai strand.
Megnagyobbított strand, 6(9 kabin és félméteres homok 
várja a fürdőző publikumot. — A férfiak is csak 

fürdőruhában strandolhatnak.
A hűvös, sőt hideg tavasz után alig­

áiig várjuk a meleg nyár el következését, kü­
lönösen Csongrádon, ahol a Tisza közelsége 
lehetővé teszi a legegészségesebb sportnak, 
az úszásnak és evezésnek fejlődését. A tiszai 
és a napfürdőzés pedig olyan passzió, ame­
lyet — az egészségre gyakorolt kitűnő hatá­
sánál fogva, — valósággal kötelezővé kellene 
tenni, különösen az Alföldön, ahol a renge­
teg por ezernyi veszedelmet jelent az emberi 
egészségre.

A" strandolás világszerte, — ahol a 
terepviszonyok csak félig-meddig is alkalma­
sak rá — a legdivatosabb fürdőzési mód lett 
még azokon a helyeken is, ahol a közel­
ben nincs folyó vagy tó, igy pl. a szentesiek, 
az utóbbi években nagy költséggel és fárad­
sággal járnak ki tiszai strandjukra.

A csongrádi strandfürdő tulajdonosa, 
Kátay Lajos is minden előkészületet megtett 
arra, hogy a strand az idén tényleg nyaralást 
pótló intézménye legyen a városnak. Első­
sorban 20 uj kabint építtetett, amivel a ka­
binok száma 60-ra emelkedett. A tornaszere­
ket tramboulinnal egészítette ki, olcsó biiffet-t 
rendezett be és — ami a legfontosabb — 
kitűnő szandolinokat szerzett be, hogy azok 
is hódolhassanak az evezés nemes sporjának 
akik maguk csónakot be nem szerezhetnek.

, Délittánonkint zenében is lesz részük a fiir- 
dözőknek: egy hatalmas koncertgramofon 
szolgáltatja majd a muzsikát. A napfiirdözők 

' sem panaszkodhatnak majd: 60 centiméteres 
homokrétegen süttethetik magukat rákvörösre.

A strandolási szezon közeledtével a 
rendőrség is megtette a megfelelő intézkedé­
seket; megújította a szabadban való fürdést 

i megtiltó rendelkezéseket, a legszigorúbban 
I megtiltja, hogy a fürdőzők a másik partra 

átússzanak, vagy a strand területét elhagyják 
és ezenkívül elrendeli, hogy csak egészen 
kis gyermekek fürödhetnek úszónadrágban, 
egyébként férfiak is, nők is csak a felső
testet is elfedő fürdőruhában strandolhatnak.

A strandfürdő pengő-árai, amelyekben 
az átkelés dija is benfoglaltatik, a következők:
rendes fürdőjegy személyenkint 50 fillér, 
tisztviselő és felsőiskolai tanulók 30 „ ,
gyermekjegy 10 évesig 20 „ ,
havi bérlet személyenkint 12 pengő,
idény bérlet „ 30 „ ,
csónakbérlet óránkint és személyenkint 50 fill, 
fürdőruha kölcsöndij 40
törülköző „ 20 ’’

A pompásan átalakított strandfürdőt
vasárnap f. hó 22-én nyitják meg a közön­
ség részére.

HÍREK.
— Harangszentelés. A tiszaoldaii öreg­

szőlőkben közadakozásból létesített harang 
ünnepélyes felszentelése május hó 22-én d. 
e. 10 órakor lesz, amit szentmise előz meg.

— Eljegyzés. Szemerédi Mária urleányt 
Csanytelekről, eljegyezte dr. Kiing Ádám 
reálgimnáziumi tanár.

— A Szt. Imre reálgimnázium Segítő 
Egyesülete f. hó 22-én, vasárnap d. u. 6 
órakor tartja évi rendes közgyűlését, melyre 
a tagokat ezúton hívja meg az Elnökség. 
A közgyűlést rövid szülői értekezlet követi, 
melynek előadója Nagy Balázs r. tanár a 
nemzeti nevelésről tart előadást.

— Dicsérő elismerés egy csongrádi 
rendőrnek. A m kir. állami rendőrség szegedi 
kerületi főkapitánya Lovas János m kir. 
rendőrőrmestert dicséretben részesítette, mert 
1927. ápr. 30-án megbokrosodott lovakat 
fogott el, ami által bátor és önfeláldozó 
magatartásáról telt tanúbizonyságot.

— Tekepálya megnyitás a Polgári Kör­
ben, Vasárnap d. u. 5 órakor nyitják meg a 
Polgári Kör kitűnő tekepályáját A teke­
mérkőzés első dija egy bárány. A megnyi­
tásra az érdeklődőket meghívja az elnökség.

— A Csongrádi Dalárda dalestélye. A 
Csongrádi Dalárda f. hó 22-én, vasárnap, 
este 8 órakor a városi népkertben dalestélyt 
rendez. Belépődíj nem lesz, azonban a sze­
gedi orsz. dalosversenyen való részvétel költ­
ségeihez való hozzájárulást köszönettel fogad 
a rendezőség.

— Átvesszük Weiss Bela ur Szt. Rókus
gyógyszertárát, hol gyógyszereken, kül- és 
belföldi gyógyszer-különlegességeken kívül 
raktáron tartunk illatszereket, pipere cikkeket, 
gyógyászati segédeszközöket, kötszereket’ 
mentőszekrényeket. Ezután is kérjük a nagy­
érdemű közönség szives pártfogását. Tiszte­
lettel Gömüry János és neje Máthc Czeréna 
"ki. gyógyszerészek.

— Fertőző betegségek május hó első 
feleben. Russay Andor dr. városi főorvos 
jelentése szerint Csongrádon május hó első 
telében a következő fertőző megbetegedések 
fordultak elő: vörheny 2, kanyaró 8, hastí­
fusz 2, szamárköhögés 1.

— Külföldi garantalt 98-99 o/° os 
kékkő megérkezett Sághy Mihály Kossuth u.
17‘ szám a. kereskedésébe, s azt jutányos 
amn árusítja,

Beretvás Pasztilla a legmaka­
csabb fejfájást is elmulasztja.

— A csongrádi és szentesi sakkozók 
mérkőzése. A Csongrádi Sakk-kör és a Szen­
tesi Sakk-club klubközi mérkőzése május hó
22-én vasárnap délután 3 órakor lesz a 
Csongrádi Sakk-kör helyiségében (Kaszanitzky 
István étterem külön nagy terme). A vezető­
ség ezúton is kéri a Csongrádi Sakk-kör 
csapatának beosztott, valamint a tartalékos 
tagjait, hogy a jelzett időben pontosan jelen­
jenek meg. A mérkőzésen vendégeket is szí­
vesen lát a vezetőség.

— Orvosi hir Dr. Schmercz Imre fog­
orvos rendelését Szt. Háromság-tér 31. sz. 
alatt (Csonti-féle ház) megkezdte. 2v2

— Sportverseny Sándorfalván és Tápén.
A kiskundorozsmai járás népiskoláinak tanuló 
ifjúsága a kis leventék — folyó évi május 
hó 29-én Sándorfalván a templom téren ün­
nepélyes zászlószenteléssel és fogadalomtétel­
lel egybekötött ötödik, továbbá az összes 
köszségeinek „Levente Egyesületei“ folyó évi 
június hó 19 én Tápén, a sporttéren ünne­
pélyes zászlószenteléssel és levente fogada­
lomtétellel egybekötött második járási sport- 
versenyt tartanak. A rendezőbizottság élén 
Dósa István dr. főszolgabíró áll.

— Közeleg a vakációi Még csak né­
hány kurta hét és rámosolyog a gyermekekre 
a nyári szünidő. „Éljen a vakáció!“ hangzik 
az ujjongó jelszó, s amikor a könyvek két 
hónapra a polcra kerülnek, még több idő jut 
a legkedvesebb olvasmány, a „Tündérvásár“ 
számára. A gyermekek legnagyobb öröme a 
Margit néni pompásan szerkesztett, színes 
újság, amely megédesíti a vakáció napjait. 
Csak irni kell a kiadóhivatalnak (Budapest,
\. Akadémia u. 10 sz.) és a „Tündérvásár" 
tunderszárnyon ott terein. Előfizetési ára ne­
gyed évre 1 P. 20 fillér.

— Elhízott egyéneknél a természetes 
„Ferenc József“ keserű víz hatalmasan elő 
mozdítja az anyagcserét és a testet könnyeddé 
teszi. Több orvosprofesszor a Ferenc Józ*»f 
vizet szivelzsirosodásnál is reggel, délben é' 
este, egy-egy harmadpohárnyi mennyiségben 
rendeli. Kapható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben. 6

— Az Uránia Mozgó mai müsordarabla
Amerika. Eposz a szabadságról és a szere­
lemről 12 énekben. Az Északamerisai Egye' 
sült Államok függetlenségének 150-ik évfor 
dulójára alkotta D. W. Griffith. A felhőkar­
colók országának szédületes iramú fejlődése 
csak a függetlenség légkörében vált lehetsé­
gessé, de ezt a fejlődést Amerika első nem­
zedékének a hatalmas angol ellenféllel szem­
ben óriási kockázattal és hihetetlen erőfeszí­
téssel kellett kiküzdenie. Ez a grandiózus 
film ezt az emberfeletti erőfeszítést varázsolja 
elénk; a vetítővásznon megelevenednek előt­
tünk a világtörténelem korszakalkotó esemé­
nyei. Az érdekfeszitő történelmi események 
között pedig romantikus, kedves szerelmi 
történet bogozódik. A film minden tekintetben 
méltó társa a Griffith-rendezte filmeknek

vSzorgalmas ügynökök,
kik magánfeleket látogatnak, átszövött

faredönyök eladásához

felvétetnek.
Feist Rezső redőnygyára Budapest,

IX., Gubacsi ut 55.

Fizessen elő a Csongrádi Újságra,

GYŰJTSE á
A FEKETE

BORÍTÓ szalagokat.
JUTALOM KIOSZTÁS 

JULIUS IS. V

Nyilttér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.

Dr. Moravcsik Ernő Emil egyet, 
tanár, Budapest, Írja:

„T. Mohai Ágnes forrás kutkezelősége,
Moha.

Készséggel hozom tudomására, hogy az 
Agnes-forrás savanyuvizet gyógy szempontból 
több Ízben teljes sikerrel alkalmaztam.“ 

A Mohai Ágnes viz kapható Pusztai 
István füszerkereskedésében, Főtér 8.

Hölgyek figyelmébe! 
Speciális bubi és

eton-hajvdgds, 
ondoíálás,
hajmosás, (villanyszáritással

hajfestés,
legújabb viz-ondoláiás, 
manikűr

Tóth István férfi és női 
fodrásznál.

Kossuth tér 6. szám.
Külön hölgyterem. Olcsó árak. 

Figyelmes kiszolgálás,

vv
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Fösvény kétszer költ,
Rest többször fárad,
Engel Mihály kerékpárján 
Olcsón, gyorsan járhat.

AB A
Budapest, Vili. Rákóczi u.63. 
Keleti pályaudvartól 20 lépés­
nyire. Estékint 10 órai kezdettel
kitűnő kabaré es

varieté műsor.

Építéshez kitűnő minőségű

fehér, ista kő
báró Maillet Nándor

tállyai kőbányájából szerezhető be legju- 
tányosabban Leveleim
Hagy Ármin 5vl

kőbáhyavállalata TALLyA (Szerencs 
mellett.) Telefon 6. .szám. 

Viszonteladók kerestetnek

Üzletáthelyezés.
Szőlőhegyi utcu 3.sz. alól cipész­

üzletemet
Zsinór utca 45. szám alá 

helyeztem át.
Kérem n. b. rendelőim további szives 
pártfogását Szörfi Rókus

cipészmester.

Márciusi kiállításon
kitüntetést nyert 

PLIMUTH TYUK TOJÁSAI 
20 százalék engedménnyel 

kaphatók 4,i
Zsinór utca 46. szám.

Fajtisztaságért felelősséggel.

oldal

üzletnek való helyiség kiadó Széchenyi 
utca 20. sz. Értekezni lehet ugyanott

3-3

' ' e

Mi j s

-.'iU ti é
legyet, szúnyogot, molyt, hangyát, bolhát,| 

poloskát, svábbogarat, tetűt stb.
Az amerikai Mollon Institute találmánya. Emberrel 
és állatra vcszólytolon. De biztos halál tórgekre ós 
rovarokra. Nőin hagy tóitól. Hatása garantált. 
Háztartásokban, gazdaságokban üzemekben nél­
külözhetetlen. — Óvakodjunk utánzatoktól. 
Mas szert ne fogadjon el. Ügyeljünk a| 

Fly-Tox (kiejtve ■ Fiái tox) névre.
7, literes üveg szájtujtatóval P U'40
2 litoros bádogtartály ........ P24'—

j—r l drb. kózipormotozö........... P 5'50
• • Mindenütt kapható!

Magyarországi vezérképviselet:
Révész Ernő és Társa, Budapest,
V., Nádor ucca 30. Tel. : L. 99b-‘2.r> 
Prospektust kívánatra küldünk

ff Boross-Gárdos ti

magántanfolyam Budapest,
Rákóczi ut 57/a. Előkészít szeptemberi 
vagy decemberi összevont vizsgákra, 

érettségire. (Válaszbélyeg.) xl

CS0NGRAD VÁROSI
URÁNIA M0ZGÓSZINHÁZ
1927. évi május hó 21-én, szombaton este 
fél 9 és május 22-én, vasárnap délután 6 

és este fél 9 órakor előadásra kerül:

Amerika
Éposz a szabadságról és szerelemről 12 

felvonásban.

Magyar Híradó egy felv.

Helyárak; Erkély 1 pengő, fentarlott hely 
1 pengő, I. hely 70 fillér, II hely 50 
fillér, III, hely 30 fillér.

Üzletmegnyitás.
Van szerencsém Csongrád város és vidéke közönségének tudomására 

hozni, hogy Caongrádon, a Kossuth Ferenc utca 3. szám alatt (Csejt- 
hey-féle ház) a mai kor igényeinek megfelelő

naodem szüesuzletrl
nyitottam. Elfogadok minden e szakba vágó munkát u. m. : női és férfi 
bundák, kabátbélések elkészítését, átalakítását és javítását.

Téli ruhák és szőnyegek nyári gondozását és moly elleni megóvását 
szintén vállalom. A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel
Egyjó házból való fiú tanulónak felvétetik. TakáCS György SZÜCSmßSter.

Internátu^ok és nevelőintézetek: 10-3

Franciaország : Saint Rafael, a francia Riviérán az örök tavasz, orszá­
gában közvetlen a tengerparton.

Schweiz: Lausane és Montreux, a világhírű nevelövárosokban a genfi 
tó partján.

Austria : Wien, a főváros gyönyörű nyaraló telepén.
Magyarország: Budapest és Hűvösvölgy külön Hu és leány diák­

otthonok.
A nyári két hónapban: Lausanne, Balaton, Hűvösvölgy.
Megjegyzések: Mindegyik intézet az összes typusu iskolákra: egye­

temre és továbbképző tanfolyamára ott felvesz bennlakókat. Internitusi díj: 
(beleértve minden dijat, a tandijat is) külföldön havi 120 P. Budapesten 
100 P. Köztiaztvislöknek mindenütt kedvezmény. (Külföldre féláru tanulójegyek.

Felvilágosítások (válaszbélyeg) és prospektus :
Pestalozzi Internátus iroda Budapest, VII. Akácfa u. 43. V. 32.

Értesítem a nagyrabecsült rendelő közönséget, hogy rendelt cipőáraimat pengő­
ben lefele ki kerekít ve számolom. Bármilyen kényes igénynek megfelelő cipőt, csizmát, 
valamint fájós és hibás lábakra orthopüd cipőt nagy szakértelemmel készítek pehely- 
k ö mi v (is ég ben, kivonatra varrva vagy szegezve, pontos mérték szerint.

Sorozatos mintakollekciót cipészeknek bármilyen szabással és bőségben készítek.
-----  ------------------------------- maradtam kiváló tisztelettel

P A T /\ K V SÁNDOR
technológiai mestertanfolyamot végzett cipész. 

Üzlet Kossuth tér 13. szám.

.----rL- - 1---- ..... . -ririmiiiiiJ
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Szakái Ferenc
gyorsteherautójával
szállít árut, terményt. Átköl- 
tözködést gyorsan, olcsón esz­
közöl helyben és vidéken.

Cím ÚRI UTCA 24. lOx

hl. bor van eladó Zsinór utca 62. sz., 
JLdm Lantos Jánosnál. Értekezni lehet 
ugyanott. 2 — 2

Forgó G. Lászlónénak a Mániái rétben 2 
hold földje van eladó. Értekezni lehet ' 

Iskola utca 10. 2—2 I

Kossu h Ferenc utca 32. szám alatt két 
. üzlethelyiség augusztus egytől kiadó 
Értekezni lehat ugyanott. e ‘

Egy bognár műhely szerszámokkal együtt 
kiadó haszonbérbe. Érdeklődni lehn 

Úri utca 24. o .

Csak 1
Vasúti Útmutatót 1

1 Szobafestést 1

V ízléses kivitelben, mérsékelt áron készít 1

■ SZEKERES és LOVAS a
kérjen, ha megbízható és olcsó | 

menetrendet akar! |

Pacsirta u. 42. "JßB'’ Thököly u. 31.
Apróhirdetések

Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért 
közlünk hirdetéseket. Minden további

4 szó 8 fillér.

■™a™
DÉVAI SÁNDOR UTÓDA

Mfh<kiiHki’ .Vlarfon H

MŰÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ Ajánlja dúsan felszereit 
raktárát, minden e szakmába vágó cikkekből.

Szolid napi árak! 4-6 hAVI HITEL!

II osszu utca 28 sz. híz szabadkézből el 
II adó. Értekezni lehet dr. Kalmar Zoltán 
ügyvédnél. 5v2
/Gulyás Ab.-Inak a Vidre p-.r,ján lévő tanva- 
VJl földje bírom evre hiszonhérbe kiadó, 
akar egy tagban, akár kisebb részletekben is. 
Értekezni lehet a helyszínen, vagy Erzsébet 
u'cs 7. sz alatt. 2v2

Príma alpakka evőeszközök minden mennyiségben részletfize­
tésre is kaphatók bámulatos oicsó árakban, jó ébresztőórák már
5 pengőtől kaphatók ! Tiszta arany karikagyűrűk es nászajándékok nagy válasz-I
tékban. Órák és ékszerek szakszerű javító műhelye!

£“\ yovai István tanítónak Ré'hy János u'ca
1 1. számú háza szabadkézből eladó.

3v2

A Steyr-Werke A. 6. in Steyer készítményei 
a világhírű Steyr Waffenrad kerékpárok

megérkeztek !
Kedvező részletfizetési teltételek mellett kapható a helyi képviselőnél:

lléjSiK‘1’- Gepr » ki iá r cB«LpiLr\t

c
"írj Vő és művirág koszorú kapható Bocskai 
.EU utca 7. sz.

r“riss, fölöstej kapható Erzsébet u'ca 3 sz. 
I* alatt

^^ároly köz 9. számú íéház eladó.

rjéderes s rafkocsi, hintó és igáskocsi eladó
1 Fövenyi u:ca 36. sz. alatt.

Az összes alkatrészek es gummik nagy választékban.
gzandolin eladó Báthori István u ca 18 tz

E^gy fütő és két gyakorlott etető a nyári 
*—* cséplesre kerestetik Alma uica 10. sz. Az utolso évtized két legnagyobb könyvsikere!!

iulius 1 -re két utcai szoba mellékhelviségek- 
U kel kiadó özv. Markusné Kossuth u. 60. Dr. Bauer: fl HŐ (Diszkütésben.) . . . 20 P.

eddig 25000 példány fogyott e! !

Van boon: AZ EmBERISÉS TÖRTÉRETE (Disz-
kötésberi................................................. 20 P.
II. kiadás, 10 —15.000-ig most jelent meg !

Megrendelhető a CSONGRÁDI ÚJSÁG könyvosztályánál utánvéttel, 
vagy a pénz és 40 f portó előzetes beküldése mellett.

I Izlethslyisép, közel a piachoz, június el- 
sejére kiadó Szentháromság tér 25. sz.

5-5
Pgy udvari padoit szoba kiadó. Ért. lehet 
L-i Szentesi utca 15 szám alatt. 2—2

/■Vdódi rakpart 17. szarni ház eladó.
\J Érdeklődni lehet a kiadóhivatalban.

x32

Kérje mindenütt a Csongrádi Újságot!

A Magy. Kir. Ál lám vasutak Gépgyára v e z p rí i gy n ö k s p f r p n p k kerületi képviselője
C. n Q G ! Mihá Iv? ^szer és gépkereskedö Csom^rad, Kossuth F, u.

I " ------ 34. szám. Telefon 39.
Le50,CSÓDb bevásárlási forrás l. „ r. , , . f, ,,
. e szakmában, kedvező fizetősek mellett

v^'flrusit: kerékpárokat, varrógépeket, sport- és gyermekkocsikat, gummiárukat, 
vi an^felszereléseket, gazdasági eszközöket, ekét, boronát, velőgépet, cséplőgarniíuráf, 
szántó és nyersolaj traktorokat, motoros darálókat, szecska- és favágógépeket, teher-

és személyautókat, mindenféle kenőolajokat.
Szakszerű gépjavító és villany felszerelem niüíiely az udvarban.


